Некоммерческое партнерство Строителей Сибирского региона

место нахождения: ул. Орджоникидзе, 35/1, г. Новосибирск, Новосибирская область, 630099

ПРОТОКОЛ № 31 заседания членов Совета Партнерства

«18» августа 2011г. г.Новосибирск

Место проведения: ул. Орджоникидзе, 35/1, г. Новосибирск, Новосибирская область, 630099

Время проведения: 12 часов 00 минут.

Присутствовали:

Президент Совета Партнерства - Савельев Александр Владимирович.

Члены Совета Партнерства: Литвинов Владимир Германович, Галитаров Дмитрий Леонидович, Матвеев Алексей Васильевич, Мамедов Майис Пирвердиевич, Сидоренко Леонид Иванович.

Исполнительный директор – Мишаров Юрий Васильевич с правом совещательного голоса.

На заседании Совета Партнёрства присутствуют шесть членов Совета Партнёрства из девяти избранных. Совет Партнёрства полномочен принимать решения, если на его заседании присутствует не менее половины членов Совета Партнёрства, при этом решение считается принятым, если за него проголосовало более половины членов Совета Партнёрства, присутствующих на заседании.

Кворум для голосования по вопросам повестки дня имеется.

Вопросы повестки дня:

- 1. Выдача Свидетельства о допуске **ООО** «**Строительная компания** «**ТС-СТРОЙ**» взамен ранее выданного Свидетельства о допуске **ООО** «**Стройпроект**» в связи со сменой наименования юридического лица и в связи с внесением изменений в свидетельство о допуске. Докладчик Галитаров Д.Л.
- 2. Решение вопросов о переносе плановой проверки соблюдения членами саморегулируемой организации НП ССР требований к выдаче свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, требований стандартов и правил саморегулирования члену Партнерства ООО «Инвестиции в строительство» (ИНН 7017228623) с августа 2011 на октябрь 2011года. Докладчик Мишаров Ю.В.

По первому вопросу повестки дня слушали Галитарова Дмитрия Леонидовича, который доложил присутствующим о поступившем заявлении от **ООО** "Строительная компания "ТС-СТРОЙ" (ИНН 4217097281) о внесении изменений в свидетельство о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства.

По первому вопросу повестки дня поставлен вопрос на голосование:

Внести следующие изменения в Свидетельство о допуске, выданное **ООО** «Стройпроект» (ИНН 4217097281): слова Общество с ограниченной ответственностью «Стройпроект» заменить на Общество с ограниченной ответственностью "Строительная компания "ТС-СТРОЙ" и выдать свидетельство о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, взамен ранее выданного в связи с изменением наименования и видов работ, согласно заявлений.

По первому вопросу повестки дня голосовали:

«ЗА» - 6 голосов, «ПРОТИВ» - нет, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - 0.

По первому вопросу повестки дня принято решение:

Внести следующие изменения в Свидетельство о допуске, выданное **ООО** «Стройпроект»: слова Общество с ограниченной ответственностью «Стройпроект» заменить на Общество с ограниченной ответственностью "Строительная компания "ТС-СТРОЙ" и выдать свидетельство о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, взамен ранее выданного в связи с изменением наименования и видов работ, согласно заявлений.

По второму вопросу повестки дня слушали Мишарова Юрия Васильевича, который пояснил присутствующим о поступившем в адрес Партнерства письме от члена НП ССР **ООО** «Инвестиции в строительство» (ИНН 7017228623) с просьбой о переносе сроков плановой проверки с августа 2011 на октябрь 2011 года. Предложил перенести сроки плановой проверки и внести изменения в план проверок на 4 квартал 2011г.

По второму вопросу повестки дня поставлен вопрос на голосование:

Перенести сроки плановой проверки члену НП ССР **ООО** «Инвестиции в строительство» (ИНН **7017228623**) согласно письму, а также внести соответствующие изменения в план проверок на 4 квартал 2011года.

По второму вопросу повестки дня голосовали:

«ЗА» - 6 голосов, «ПРОТИВ» - нет, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - 0.

По второму вопросу повестки дня принято решение:

Перенести сроки плановой проверки члену НП ССР **ООО** «**Инвестиции в строительство**» (**ИНН 7017228623**) согласно письму, а также внести соответствующие изменения в план проверок на 4 квартал 2011года.

Президент Совета Партнерства

А. В. Савельев

Секретарь собрания

Т.А. Толстова